

四川“严书记”被双开

曾因“严书记女儿”家长群对话成舆论焦点

本报讯 据四川省纪委监委消息:日前,经四川省委批准,省纪委监委对广安市委原副书记严春风严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

幼稚园家长群对话引发风波
严春风在今年上半年成为舆论关注焦点。

5月10日,一段源自金苹果爱弥儿幼稚园家长群的对话传出,引发“严书记”风波。

当日下午五点半左右,该幼稚园分管大C班的一位陈姓老师在大C班家长的微信群里连发信息称,“以后放学那会严某某单独坐”“或者周围的人给她清空,她单独坐一边”,陈老师紧接着还抱怨说“真的是够了”。

晚上7点02分,严某某妈妈李向阳看到陈老师发的信息后,在群里发消息称,“陈老师,你马上在班上当着所有师生给严某某道歉,否则,我通知你们集团领导来给我解释你对严书记的女儿说这话是什么意思!!!”

这一对话,引发外界关注:严

书记是谁?

在舆论发酵的同时,5月18日,四川省纪委监委发布消息,广安市委副书记严春风涉嫌严重违纪违法,正接受纪律审查和监察调查。

名下房产内查出名酒逾百箱

而据11月13日通报显示:经查,严春风违反政治纪律,擅自授意他人将向组织报告的内容传给无关人员,造成严重不良影响,与涉案人员串供,对抗组织审查;违反组织纪律,不如实报告个人婚姻状况、房产、持有股票等有关事项;违反廉洁纪律,违规收受礼品、礼金,违规从事营利活动,利用职务影响,为亲友经营活动谋取利益,违规向多名管理服务对象借款;违反生活纪律,利用职务上的便利为他人谋取利益,索取或收受他人所送财物,涉嫌受贿犯罪。

通报称,严春风身为党员领导干部,丧失理想信念,纪律意识淡薄,背离党的宗旨,对党不忠诚,不老实。表面对党忠诚,积极上进,背后违规逾矩,权欲熏心;表面洁身自好,作风正派,实则道貌岸然,

腐化堕落;表面清正廉洁,两袖清风,内里贪欲膨胀,唯利是图,大搞权钱交易,向管理服务对象借钱买房、炒股,并由他人代持,欺瞒组织,是典型的两面派、两面人。严春风还利用职务之便大肆收受财物,其行为严重违反党的纪律并涉嫌犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,应予严肃处理。

据悉,依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经省纪委常委会会议、省监委委务会议研究并报省委批准,省纪委决定给予严春风开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;终止其四川省第十一次党代会代表资格、广安市第五次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

此前有媒体报道称,经调查,严春风违法所得达500万元左右,违纪所得1000万元左右,还在严春风名下眉山的一处房产内查处名酒逾百箱。 (南都)

西安初中生因被要求理光头跳楼?

校方:理发征得家长同意

本报讯 11月2日,西安电子科技大学附属中学一初三学生在家跳楼身亡引发广泛关注。11月12日,校方就此事回应称,涉事班主任在征得家长和该生同意后,陪学生毕某某去理发店理发。学生家长11月13日就此事回应称,此次理发前并未得到学校老师的任何通知,家长在理发后才收到通知。

男生理发后多日未上学
毕某某的母亲张女士告诉记者,儿子在西安电子科技大学附属中学读初三,在班级里学习不错,平日里和班主任关系也良好。

张女士回忆,10月22日16时,丈夫先接到了孩子班主任的电话,说带孩子去理发,并提及可能有些短,希望家长开导孩子。随后,班主任又在微信上与她丈夫沟通,希望孩子以此言志。当晚7时毕某某放学回家后,张女士接到儿子电话,说被老师带着去理了光头没法见人,不想上学。

此后几天,儿子一直不愿意去上学,情绪也很差,并曾在中途离家出走过一次。“不愿意见人,每次出门都要戴着帽子和口罩。”

其间,班主任曾与孩子沟通数次。10月29日,班主任到张女士家家访,中途要求她回避。在班主任与儿子沟通后,当着张女士的面说欢迎毕某某回来上学,或者也可办理退学手续。

张女士说,事后她丈夫屡次劝说孩子,希望他能重返校园。“毕竟孩子学习挺好的,突然因为这个事情退学,哪个家长能接受呢?”

11月1日当晚,经和儿子沟通后,最终决定给儿子办理长假手续。“当时并没有发生冲突,孩子的态度也很平静。”

11月2日凌晨,儿子曾给同学发短信提到“转告他们,我爸逼的”。11月2日下午,毕某某在自家小区跳楼身亡。

张女士认为,孩子自杀与此前班主任强制其理光头有关。张女士称,事发后她和丈夫屡次与校方沟通,希望获知理发前后的整个经过,但并没有得到明确回复。

校方:曾征得家长和学生同意

11月12日下午,西安电子科技大学附属中学太白校区就此事发布回应称,11月2日下午2点左右,该校初三学生毕某某在其家所在小区跳楼身亡。

回应称,派出所接警后初步判定为自杀,具体原因正在调查中。此后学生家长联系到学校,并先后提出100万、50万、120万元不等的赔偿要求,其间学校曾表示同意给予其家庭10万元人道补

偿,但双方协商未果。

回应称,10月22日下午4点左右,涉事班主任在征得家长和该生同意后,陪学生毕某某去理发店理发,理的是平头,不是光头。理发后家长和孩子都没有提出异议。在毕某某请假期间,10月29日下午班主任主动家访,与学生及家长进行交流,过程愉快。家访时毕某某曾表示,与其家长有过多争执。11月2日上午,毕某某在信息交流中表示,自己是被家长逼的。同日下午2点左右毕某某跳楼身亡。

学校称,保留对造成重大影响的不实言论追究法律责任的权利,并建议家长通过司法途径处理此事。

家长对学校通报不认同

对于校方发布的通报内容张女士并不认同。她表示,此前儿子头发较长时,确曾接到过老师电话,要求带着孩子去剪头发,他们也每次都会带孩子去。但这一次,在孩子剪头发前他们并未接到过任何消息。老师只在当日下午4时左右电话通知家长已给孩子理发,但当时丈夫并未录音。

据其提供丈夫与班主任的微信聊天记录显示,10月22日16时27分,班主任说:“今天给孩子剪得有点短,理发师可能是个新手。”

10月24日晚17时24分,班主任在沟通中说:“这件事我太急躁了,当时就想着我俩关系好,不想给你添麻烦,把你叫来。就自己带着他去了。”

24日晚21时27分,班主任说:“当时我给你打电话说要给孩子剪头发时,咱们再多商讨商讨就好了。”

除理发前双方是否沟通外,张女士也强调,校方的通报中,称给孩子理的是平头,而非光头。“孩子现在还是在那儿躺着呢,究竟是平头还是光头,可以让他们去看了再说。”

记者拨通涉事班主任电话,对方表示不会就此事作出回复。

西安电子科技大学附属中学太白校区校办工作人员回复记者,学校要求校内男生发型为小平头。事发时,老师也并未逼迫该学生去理发。“一个15岁的小伙子,我们能绑架他去理光头?这事家长也是同意的。”

该工作人员也表示,关于理发的事情,班主任与家长一直有沟通。“老师和家长一直在就这个事情沟通。理发的事情应该是家长完成的,但是家长没有完成这个工作。”

记者从西安雁塔区教育局获悉,目前他们已介入了调查此事。

(康佳 周生根)



“共享轮椅”受青睐

11月13日,患者和家属在甘肃省妇幼保健院门诊大厅内用手机扫码使用“共享轮椅”。近日,一批“共享轮椅”在甘肃省妇幼保健院投入使用。据介绍,患者或家属只需通过手机扫描“共享轮椅”上的二维码,缴纳押金后便可随时取还,每天2小时内免费使用。新华社记者 陈斌 摄

青岛同性恋教师劳动纠纷案开庭

当庭未宣布结果

本报讯 山东青岛一教师疑因同性恋身份被幼儿园解雇而提起劳动仲裁,该仲裁11月13日开庭。当庭未宣布仲裁结果。

媒体此前报道,山东青岛教师明钰(化名)疑因同性恋身份被幼儿园解雇,明钰为此以劳动纠纷、赔偿金争议为由,向青岛市劳动人事争议仲裁委员会申请劳动仲裁,9月27日仲裁获立案。园方青岛萌宝王国托育园投资人魏文全称确因同性恋身份产生矛盾,但系自动辞职而不是解雇。明钰则认为由于辞职不是自己主动提起的,这实

际是“变相解雇”。

该仲裁于11月13日开庭。当天上午,申请方提供的劳动仲裁申请书显示,申请方提出4个请求,包括恢复申请人与被申请人的劳动关系、支付工资差额、支付未休年假工资和支付被停职期间工资。双方就申请进行举证和提交证据。

申请方代理律师于丽颖称,第一项请求是庭审中的争议点之一。对于此前是双方达成一致解除劳动合同,还是被迫解除劳动合同,双方有不同意见。申请方认为明钰是迫于园方压力才写了辞职

报告,园方投资人魏文全则向新京报记者表示,不是因为参与同性恋活动的行为“解雇”,而是因为行为给园里造成负面影响,很多家长投诉。

当庭未宣布仲裁结果,申请方代理律师于丽颖称,裁决书将在两周内发出。此外,申请方代理律师唐向前称,仲裁开庭前的11月8日,双方曾进行调解,因明钰提出要在调解书中写明同性恋有平等就业权未获仲裁委员会允许,调解未能成行。

(周世玲)